
In november en december 2024 konden inwoners uit Rhenen meedoen aan het onderzoek over groen en 
klimaatadaptatie in de gemeente. 538 mensen hebben de vragenlijst compleet ingevuld. Hieronder ziet u een 
samenvatting van de resultaten en leest u wat we daarmee willen doen.

Groen en klimaatadaptatie

Klimaatverandering
Wat is volgens u wel een gevolg van klimaat-

verandering?

Droogte: 82%

Heftige neerslag: 79%

Overstroming: 77%

Hittegolf: 75%

Weet u wat u moet doen bij gevolgen van 
klimaatverandering? - % Dat weet ik heel goed

Droogte: 48%

Heftige neerslag: 40%

Overstroming: 37%

Hittegolf: 61%

Groen
Wat vindt u van de stellingen hieronder? 

% (Zeer) eens

Er moet meer groen in de 
binnenstad komen: 81%

Ik gebruik groen als 
verkoeling: 76%

Ik ervaar minder groen in 
de straat: 45%

Informeren en stimuleren
Wat kent u? - Top 3 % Ken ik goed

NK Tegelwippen: 47%

De Heuvelrugtuinen: 23%

Subsidie voor afkoppelen 
en/of groen dak: 18%



Openbaar groen in gemeente
Hoe belangrijk is het openbaar groen in de gemeente voor u?

(Zeer) belangrijk: 94%

Niet belangrijk, niet onbelangrijk: 4%

(Zeer) onbelangrijk: 1%

Weet ik niet/ geen mening: 0%

Hoe belangrijk is het openbaar 
groen in de gemeente voor u?

6.4

Wat vindt u van de stellingen hieronder? % (Zeer) eens

Openbaar groen zorgt voor 
verkoeling op warme dagen en 

vangt regenwater op: 81%

Openbaar groen geeft ruimte 
aan veel verschillende soorten 

planten, dieren en insecten: 71%

Openbaar groen verbetert de 
(uitstraling van de) buurt: 59%

Ik ben tevreden over de hoeveelheid openbaar groen in de gemeente: 38%

De uitstraling van het openbaar groen in de gemeente is goed: 38%

Het openbaar groen in de gemeente wordt goed onderhouden: 36%

Openbaar groen in woonplaats
Wat vindt u belangrijk voor het openbaar groen in uw woonplaats? - Top 3

Openbaar groen is een plek om 
tot rust te komen: 80%

Openbaar groen is een plek om 
te sporten, bewegen en spelen: 

54%

Openbaar groen is een 
ontmoetingsplek: 28%

Wat betekent openbaar groen in uw woonplaats voor u? - Top 3



Openbaar groen in buurt
Mijn buurt mag groener, ook als dit ten koste gaat van parkeerplaatsen

(Zeer) eens: 40% Niet eens,niet oneens: 21% (Zeer) oneens: 37% Weet ik niet/ 
geen mening: 2%

Ik ben tevreden over de hoeveelheid openbaar groen in mijn buurt

(Zeer) eens: 54% Niet eens,niet oneens: 24% (Zeer) oneens: 22% Weet ik niet/ 
geen mening: 1%

Weet u dat het mogelijk is om met buren het 
groen te onderhouden in uw buurt?

Wilt u samen met buren het groen 
onderhouden in uw buurt?

Ja: 18%

Misschien: 36%

Nee: 46%

Ja: 40%

Nee: 60%

Deze resultaten geven de gemeente een goed beeld van de huidige stand van zaken en wat inwoners 
daarvan vinden. Daarnaast is het belangrijke input voor de tussenevaluatie van het beleid rondom ruimtelijke 
adaptatie en groen.

Wat gebeurt er met de resultaten?


